

ÚJ KORSZAK AZ EGRİ SZEMÉTKAZDÁLKODÁSBAN

Júliustól új cég szedi a szemetet Egri községben, ám nem ez a legfontosabb újdonság, ami a lakosokat érinti. Megváltozott ugyanis a menetrend és már csak annak kell fizetnie szemétdíjat, aki ténylegesen szemetet is termel. *2. oldal*

ELSŐPRÓ SIKER VOLT A IX. ORGONA NÉPTÁNCFESZTIVÁL

Ki mondta, hogy a hagyományörzés nem jó buli?! Május első vasárnapján mindenki tánkra perdült, aki részt vett a régió egyik legismertebb, legszínvonalasabb és legkedveltebb néptáncfesztiválján. *5. oldal*

EGRI LÁNY ADTA ÁT A SZENTOSTYÁT A PÁPÁNAK

„Óriási Ajándékot kaptam azzal, hogy nem csak hogy találkozhattam a Szentatyával, de liturgikus adományozó lehettem Ferenc Pápa csíksomlyói szentmiséje alkalmából” - fogalmazott lapunk kérdésére Budai Márta. *5. oldal*

AMIKOR A TRAKTOR AZ ÚR EGRIBEN

A traktorokat megtisztították, néhol fel is díszítették, a motorokat beindították és a dudákat sem kímélték - így foglalható össze leginkább az Egri traktorista fesztivál. Idén negyedik alkalommal szervezték meg a tavaszi kampányt záró traktorista fesztivált a községben. *6. oldal*



EGRI NAPLÓ

NAPRAKÉSZ TÁJÉKOZTATÓ KÖZÖSSÉGÜNK DOLGAIRÓL

2019. AUGUSZTUS

INFORMÁL ÉS TÁJÉKOZTAT

WWW.RO.COMUNAAGRIS.RO

MÚLT ÉS JÖVŐ TALÁLKOZOTT EGRIBEN AZ ÉVZÁRÓN

Átlagos évzáró helyett A olyan eseménnyel tettek pontot az idei tanév végére Egriben, amely egyszerre volt meghatározó és követendő, nosztalgikus és a jövőbe mutató. Nem csak a Csúry

Bálint Általános Iskola diákjait köszöntötték ugyanis tanáraik, hanem összegyűltek azok is, akik 1959-ben intettek búcsút az iskola falainak. Igen, nem tévedés: pontosan 60 évvel ezelőtt.

Néhai Vagrin Istvánné Ilona osztályfőnök osztályában összesen 26-an végezték el az egri általános iskolát – azaz az akkori rendszer szerint a 7. osztályt.

(folytatás a 3. oldalon)



Legfontosabb telefonszámok



Segélyhívó szám: **112**

Rendőrség: **955**

Electrica: **929**

Apaserv: **769110
0746 055 537**

Fogyasztóvédelem: **736240**

IMPRESSZUM:

Kiadja:

**Egri
Polgármesteri Hivatal**

Szerkeszti:

KocsisPress SRL

Főszerkesztő:

Kocsis Zoltán

Munkatárs:

Kocsis Amália

Elérhetőség:

kocsispress@gmail.com

Nyomdai munkálatok:

Idea Studio

ÚJ KORSZAK AZ EGRİ SZEMÉTKAZDÁLKODÁSBAN

Júliustól új cég szedi a szemetet Egri községben, ám nem ez a legfontosabb újdonság, ami a lakosokat érinti. Megváltozott ugyanis a menetrend és már csak annak kell fizetnie szemétdíjat, aki ténylegesen szemetet is termel.

Az elmúlt hat évben a Szamos-Túr településközi fejlesztési egyesület szedte össze és szállította el a szemetet Egri községben. A szerződés lejártával azonban az önkormányzat nem hosszabbította meg a kontraktust. Elsősorban azért, mert az egyesület nem a valós lakosságszám alapján hajtotta be a szemétdíjat, hanem statisztikai adatok alapján. Magyarán: az is fizetett, aki nem is szemetelt. Azaz azok, akik nem is a településen éltek, csak oda szolt a személyijük.

Ezt a kétségtelen méltánytalanságot orvosolandó a polgármesteri hivatal egy másik céggel, a Mondorekkel kötött szerződést. Amely ezentúl Egriben hétfőn, Gombápusztán pedig kedden szállítja majd el a szemetet. Kéthetente a háztartási hulladékot és a műanyagot, egy havonta az üveget.

A díjat (340 lej/tonna fizet az önkormányzat) pedig ezentúl

csakis annak kell kifizetnie, aki ténylegesen a község területén lakik. Aki nem, annak viszont ezt igazolnia kell a polgármesteri hivatalban – egy lakcímmel, munkaszerződéssel, stb... Ezt a kérvényt ráadásul akár emailen is el lehet küldeni a hivatal címére: comunaagris.ro.

Augusztus közepétől úgy gyűjtőpontokat helyeznek majd ki a községben és ekkor kezdik el osztogatni a szelektív gyűjtéshez szükséges szí-

nes zsákokat is. „Amennyiben csökken a háztartási hulladékok mennyisége, akkor az szemétdíj nem változik. Ezért is felhívjuk a lakosság figyelmét a környezettudatos szelektív hulladékgyűjtés fontosságára”, fogalmaz Márton Zsuzsanna.

A polgármester elmondta, az önkormányzat céljai között szerepel egy konténer beszerzése, amelyet a hivatal udvarán helyeznének el és amelybe mindenki eldobhatja az ott-

hon felgyűlt papírt. Mi több, a közeljövő tervei között egy olyan gyűjtőpont kialakítása is szerepel, ahová a minden más jellegű hulladékot is le lehet majd tenni.

Az önkormányzat arra kéri a község lakóit, hogy a szerves hulladékot komposztálják és hasznosítsák újra, az építkezési törmelékek esetében pedig vegyék fel a kapcsolatot a Mondorek céggel a 0756 054 102-es telefonszámon.



KÉT JÁRDA ELKÉSZÜLT, TOVÁBBIK KÖVETKEZNEK

Tavaly mintegy három kilométernyi járdát épített az önkormányzat Egri községben, az ütem pedig idén sem csökken.

Egri településén az év első felében két utcában sikerült leönteni a gyalogutat: a Malom utcában és az ún. Poc-végen. Utóbbi különlegessége, hogy ott soha korábban nem létezett járda!

Ezzel azonban korántsem ért még véget az idei járdaöntés. A következő hónapokban lebetonozzák majd a Mikolai utca mintegy 1200 méterét is és további egy kilométernyi járdát öntenek Gombápusztán is. A tavalyi egy kilométer után.

ÚJ HATÁROKAT FESZEGET A SZAMOSHÁTI FESZTIVÁL

Három éve indult útjára a Szamosháti Fesztivál, amely ezen rövid idő alatt is rengeteget fejlődött – úgy minőségi szempontból, mint az iránta mutatózó érdeklődés terén.

Idén augusztus 4-én várják az érdeklődőket a rendezvényre, amely egy igazi újdonsággal is szolgál majd. A nagy sikerű parasztolimpia helyét ezúttal gyerekolimpia veszi át. Apák és nagytesók helyett ezúttal a csemetéknek lehet majd szurkolni a különböző ügyességi próbák alatt. A rendezvény középpontjában amúgy is a gyerekek állnak majd: kisvona megy majd végig Egri utcáin, de lesz ingyenes habparty és kézműves foglalkozás is.

Nem marad el a szokásos főzőverseny sem, a különböző kulturális programok közepette pedig bemutatkoznak a Szamosháti Értéktár projektben részt vevő települések. Elhozzák jellegzetességeiket, bemutatják értékeiket. Ez egyben azt is jelenti, hogy a fesztivál átlépi az ország határait, hisz magyarországi és ukrainai települések is képviseltetik majd magukat.

Minden fesztiválnak a koncertek jelentik az egyik legfontosabb vonzerejét és így lesz ez ezúttal is. Fellép többek között a rendkívül népszerű Horea Someșan, az előző évek során rendre jó hangulatot teremtő FÉK együttes, valamint a magyar hip-hop egyik legsikeresebb bandája, az 1991-ben alakult, majd 2011 óta újra aktív Happy Gang együttes. Az emlékezetes pop-dance slágereket aztán hard rock váltja, az est fővendége ugyanis nem más, mint az elmúlt 30 év egyik legnagyobb magyar slágerének előadója, Homonyik Sándor. Az „Álmodj királylány” előadójának nevéhez három évtized alatt számtalan sláger kötődik, ezekből mutat majd be egy csokrot augusztus 4-én Egriben, a harmadik Szamosháti Fesztiválon.

MÚLT ÉS JÖVŐ TALÁLKOZOTT EGRIBEN AZ ÉVZÁRÓN

(folytatás az 1. oldalról)

Közülük 11-en, név szerint Docsa András, Ilonczai (Nagy) Ilona, Simon (Tegze) Ida, Karikás (Vida) Ilona, Kósa (Simon) Róza, Ilonczai (Löchli) Ida, Makay Lehel György, Jáger István, Karikás István, Németh István, Márton Ferenc tudott részt venni az osztálytalálkozón. Rajtuk kívül Albert Klára, Balogh Aranka, Bartus Anna, Király Mária, Papp Etelka, Pinkovai Éva, Szarvas Katalin, Szilágyi Juliánna, Czibere István, Czibere Mik-

lós, Kiss Kálmán, Makai Gyula, Márton Lajos, Mincsik Zoltán és Szabó Endre alkotta még az osztályt, amelyet Dobos Gyula, Salamon Irén, Mincsik Zoltán és Kiss Irma tanított. Az iskola igazgatója Csatai István volt. „Igazi határák ez a fiatalok és a vendiákok számára egyaránt”, fogalmazott az esemény tiszteletére megszervezett istentiszteleten Kovács Sándor. Az esperes emlékeztetett rá, hogy a mostani vendiákok olyan rendszerben éltek le életük jó részét, amikor „nem volt

II. SZAMOSHÁTI FESZTIVÁL PROGRAM
Egri, 2019. augusztus 4.
Színhely: Egri Focipálya

- 9.00 Szamosháti fűzőverseny kezdete
- 11.00 Ünnepi istentisztelet az Egri Református Templomban
- 12.00 Csúry Bálint szobrának megkoszorúzása
- 13.00 Ünnepi ebéd a meghívottak számára
- 14.00 Kulturális műsor: Egri Csodaszarvas Néptáncosport, Szamosháti Néptáncosport
- 14.00 KÖNYVBEMUTATÓ – Kis Kálmán „Megírni az igazságot” Egri történelméről és neves személyiségeiről
- 15.00 „HUMOR AZ IRODALOMBAN” – Marosán Csaba kolozsvári színművész egyéni műsora
- 16.00 Hivatalos megnyitó, Köszöntő beszéd.
- 16.15 Horea Someșan - román népdalok műsora
- 16.45 Aqua Manó Party – Zenés Interaktív gyermekműsor
- 17.00 Szamosháti GYERMEKOLIMPIA és Gyerekülöző verseny (Zsákban futás, Kötélhúzás, Karikadobálás, Talicskatalogatás) (D esővíz gurítása, csatlakoztatás, célba lövés vízzel)
- 19.00 FÉK Együttes – püspökladányi zenekar retró popslágerekkel
- 20.00 Happy Gang – Magyarország egyik legsikeresebb popegyüttese
- 21.00 Homonyik Sándor EMERTON-díjas magyar énekes ÉLŐ KONCERT
- 23.00 Tűzijáték

Szeretettel várjuk!

Logos: Szamosháti Fesztivál, Egri Község Helyi Tanácsa, Bethlen Gábor Alap, Szamosháti Fesztivál, Szamosháti Fesztivál, Szamosháti Fesztivál, Szamosháti Fesztivál.

szabad emlékezni a történelmi gyökerekre, amikor elindult az üldöztetés.” De ti megálltátok a helyeteket a bástyán, mert olyan útravalót kaptatok tanáraitoktól, lelkeszektől, amivel meg tudtatok maradni a helyes úton – örömmel, hittel, reménnyel a szívetekben. Mert ha Isten velünk, kicsoda ellenünk? Ezért kívánom nektek és az itt jelen lévő fiataloknak is, hogy ne hátráljatok meg, mert hervadhatatlan ajándékot, örök életet, örök dicsőséget kaptatok az Istentől”, jelentette ki.

Köszöntötte az egybegyűlteket Márton Zsuzsanna polgármester is, aki gratulált a végzősöknek, megköszönte a pedagógusoknak a munkát, a szülőknél pedig a bizalmat. Megtiszteltetésnek nevezte,

hogy ő köszönheti a 60 éves osztálytalálkozó résztvevőit. Akiket egy-egy emléklappal ajándékozott meg.

A templomi szertartás zárásaként Gábor Annamária, a Csúry Bálint Általános Iskola igazgatója köszöntötte és jutalmazta a diákokat, akik önfeláldozóan tehették meg a vakáció első lépéseit.

„Rendesen szétszakadtunk az elmúlt 60 év során, van, aki Amerikában él és sajnos olyan is, aki már nincs közöttünk. Ezért is örülök, hogy ennyin tudunk még találkozni, remélem, nem ez lesz az utolsó hasonló alkalom”, mondta az istentisztelet után és a közös ebéd előtt az ötletgazda Makay Lehel György lelkipásztor, aki maga is Magyarországon él.

ALÁÍRTÁK – EGRI HIVATALOSAN IS TAGJA A SZAMOSHÁTI ÉRTÉKTÁRNAK

Hét település tagja egyelőre a Szamosháti Értéktár projektjének, ennek a maga nemében példátlan kezdeményezésnek. Május 8-a óta Egri az egyike a heket csoportjának.

Ugyan a Szamosháti Értéktár a magyarországi Hungarikum Értéktár Törvény alapján jött létre és hasonlóra Erdélyben is van példa az Erdélyi Értéktár révén, egyediségét az adja, hogy ez az egyetlen, amelynek keretei több ország határait is átlépi. Szamoshát 91 települést foglal magába a Tiszától Színerváljáig. Ezek a települések egykor a történelmi Szatmár vármegye részét képezték, ma pedig három ország területén fekszenek: Magyarországon, Romániában és Ukrajnában.



A régió legjelentősebb összekötő kapcsa a 1935-1936-ban kiadott Szamosháti Szótár, amit az Egriben született Csúry Bálint nyelvész, nyelvjárakutató alkotott meg. Nem csoda tehát, hogy Egri kiemelt szerepet játszik a kezdeményezésben, rajta kívül a magyarországi Szamoszeg, Szamoskér, Panyola, Kérszemjén és Csenger valamint Vetés írta alá a csatlakozási záradékot május 8-án.

„Célunk nem csak a hagyományörzés, hanem a régió népszerűsítése, fejlődése”, jelentette ki Márton Zsuzsanna, Egri polgármestere. „Elsősor-

ban a turizmusban látunk jelentős potenciált, ez sok embernek adna munkát, garantálná a megélhetését a szülőföldjén”.

„A kulturális és természeti értékek leltárba vétele a legfontosabb konkrét cél. Ugyanígy fontos azonban, hogy elindult egy közös együttgondolkodás, amelynek tétje a régió településeinek fejlesztése”, fogalmazta Gyula vetési polgármester.

„Szamoshátat a nyelvbéli, a népzenei, gasztronómiai sajátosságai, a szokások, hagyományok kötik össze. Nem szabad figyelmen kívül hagyni azonban a történelmi nevezetességeket, személyiséget, természeti értékeket sem”, mondja Márton. „Célunk, hogy mindezekre jobban odafigyeljünk”.

Első konkrét lépésként az értéktár keretein belül készül egy adatbázis a települések kulturális programjairól azok népszerűsítése érdekében.

NYÁRI TÁBORBAN A GYEREKEK GOMBÁSPUSZTÁN

Vigyázzunk magunkra és a környezetünkre, erről szóltak a mindennapok a gombáspusztai óvodában július elején.

A gombáspusztai, illetve az újegri óvodás gyerekek egy olyan nyári táborban vehettek részt, melynek során a környezetről, a növényekről és az állatokról, valamint az emberi

testről szerezhetek még több ismeretet a legmodernebb pedagógiai módszerek és eszközök segítségével. Manapság a legtöbb pedagógiai irányzat az eddigiekénél is fontosabbnak tartja az élményszerű oktatást. Hiszen míg pár éve az okozott élményt a gyerekeknek, ha egy jó felbontású képet láthattak például a növényekről, addig mára az a cél, hogy a vizuális élmény mellett ezt valójában is megtapintsák.

Ezt a célt tűzi zászlajára az OvidiuRo Egyesület is, mely többnyire hátrányos helyzetű gyerekek óvodai felzárkóztatását támogatja. Ehhez a programhoz csatlakoztak Barbos Bianca, Pop Delia és Toma Giorgiana óvónők, illetve Lazar Mihaela tanítónő is, akik önkéntes alapon vettek részt a programban és foglalkoz-



tak a gyerekekkel két hétig. A programot megelőzően pedig több speciális szakképzésen vettek részt az egyesület támogatásával. Az OvidiuRo Egyesület ugyanakkor a képzéseken kívül az eszközöket biztosította a két hetes programhoz. A gyerekek saját bevallásuk szerint a legbüszkébbek arra voltak, hogy a program során

megtanultak térképet olvasni, földgömböt használni és mennyi élményszerű tudással gazdagodtak.

A kitüntetett érdeklődésre való tekintettel, valamint a pozitív visszajelzéseknek köszönhetően, a pedagógusok tovább keresik a lehetőséget a jövőben a hasonló táborok megszervezésére.



EGRI LÁNY ADTA ÁT A SZENTOSTYÁT A PÁPÁNAK

Óriási Ajándékot kaptam azzal, hogy nem csak hogy találkozhattam a Szentatyával, de liturgikus adományozó lehettem Ferenc Pápa csíksomlyói szentmiséje alkalmából”- fogalmazott lapunk kérdésére Budai Márta. Az egri fiatal hölgy ugyanis nem csak jelen lehetett a szentmisén, de az oltár mellől követhette, sőt a szentostyát ajándékozhatta a katolikus előjárónak.

Mint közismert június elsején több mint százezer ember vett részt Krisztus földi helytartójának csíksomlyói látogatásán. Egri községből is sokan indultak a zarándoklatra szervezett vagy egyedi módon. Budai Márta a Szatmár Megyei Püspökség által

szervezett ifjúsági csoportba jelentkezett, a cél ugyanis az volt, hogy jelen lehessen a pápai szentmisén, találkozhasson a pápával, illetve Bőjte Csaba ferences rendi szerzetessel, vagy ahogyan a legtöbben ismerik, Csaba testvérrel.

A kérdés azonban nem volt ennyire egyszerű, a látogatás előtti este volt ugyanis a végzős bankettje, tehát két egyedi esemény között kellett választania. „Számomra hamar egyértelművé vált, hogy a pápalátogatás mellett fogok dönteni, még akkor is, ha tudom, hogy a bankett is egy egyszeri esemény. Az pedig, hogy ezért cserébe azt a jutalmat kaptam, hogy a pápa liturgikus adományozója lehettem, egy életre szóló, felemelő élmény számomra”- teszi hozzá a fiatal hölgy.

A pápától pedig egy tárgyi ajándékot is kapott Márta, nem kevesebbet, mint egy ezüst rózsafüzért, melyet ereklyeként őriz. Példája mutatja, nem az számít, honnan jöttél, hisz Egri községben a 2011-es népszámlálás adatai szerint a lakosság alig 15,5%-a katolikus, szemben a 38,4%-nyi reformátussal. Márta esete bizonyítja, csakis az számít, hogy hiszel, bízol valamiben, amiért akár áldozatra is képes vagy.



ELSŐPRÓ SIKER VOLT A IX. ORGONA NÉPTÁNCFESTIVÁL

Ki mondta, hogy a hagyományörzés nem jó buli?! Május első vasárnapján mindenki táncra perdült, aki részt vett a régió egyik legismertebb, legszínvonalasabb és legkedveltebb néptáncfesztiválján.

Az Orgona Néptáncfesztivált ifj. Szarvas Károly, az Egri Csodaszarvas Néptáncgyűjtés megalapítója, vezetője és koreográfusa álmotda meg, idén pedig immár a kilencedik alkalommal szervezte meg – a polgármesteri hivatal és a Szatmár Megyei Hagyományörző Forrásközpont támogatásával.

Egri már vasárnap kora délután „kivirágzott”, amikor a népviseletbe öltözött ifjak virágok tömkelegével díszített szekereken járták be a települést, nép-

dalokat énekelve. A „kedvcsinálót” követően a kultúrotthonra irányult a figyelem, ahol mezősegi, szatmári, kalotaszegi, széki, nyáradmenti, mezőmadarasi, vajdaszentiványi, szilágysági, délalföldi, füzesi táncokat csodálhatott meg a szakértő nagyjérdemű avasúvárosi, hadadi, szilágypéri, szilágylelei, mezőmadarasi és nagyzerindi táncscsoportok vendégelőadásában. A házigazda Egri Csodaszarvas táncosai is alaposan kitétek magukért, de színpadra lépett a Forrásközpont táncgyűjtése is.

Ifj. Szarvas Károlynak megköszönte a hagyományörzés terén kifejtett alázatos, fáradhatatlan és eltökélt munkát Márton Zsuzsanna polgármester mellett Tuross Lóránd szenátor és Erdei D. István parlamenti képviselő

is. A polgármester megajándékozta továbbá Bumbar Ioant és Nastacát, valamint Bejera Ioant és Anát, akik ebben az évben ünnepelhetik házasságkötésük 50. évfordulóját. A remekbe szabott délutáni esti táncbáza csapott át, amelyen táncra perdült mindenki, aki ott volt.



AMIKOR A TRAKTOR AZ ÚR EGRIBEN

A traktorokat megtisztították, néhol fel is díszítették, a motorokat beindították és a dudákat sem kímélték - így foglalható össze leginkább az Egri traktorista fesztivál.

Idén negyedik alkalommal szervezték meg a tavaszi kampányt záró traktorista fesztivált a községben. „A temérdek tavaszi munka után, illetve még az aratási szezon előtt fontosnak tartjuk, hogy egy délutánt együtt töltsünk, felszabadultan nevéssünk, beszélgessünk, jól érezzük magunkat. Az elmúlt évek visszajelzései alapján látjuk, hogy a közösségünk örül az ilyen típusú rendezvényeknek, éppen ezért szívesen szervezzük”- fogalmazott a fesztivál idei főszervezője, Móra Botond, aki egyben

Egri község alpolgármestere. A fesztivál mára családi eseménnyé nőtte ki magát, ahol a gyerekektől kezdve egészen a nagyszülőig több generáció együtt vonult fel a traktorokkal, illetve vett részt a felvonulást követő szabadtéri retro partyn.

„Négy évvel ezelőtt egy traktorista bállal kezdődött a rendezvénysorozat, ekkor még csak két traktor vonult fel a kultúrotthon udvarára. Idén már mintegy 40 munkagép robbant végig az utcákon, már szerves része a fesztiválnak a mezőgazdasági vontatók felvonulása, illetve az oklevelek kiosztása is. A legfontosabb azonban mégiscsak az, hogy a község lakói jól érezzék magukat és együtt ünnepelhessünk”- fogalmazott Márton Zsuzsa polgármester.



ÍGY DOLGOZUNK MI: IONELA PODINA



Az Egri Napló hasábjain Asorozatot indítottunk el, amelynek célja, hogy az olvasók, Egri község lakói megismerjék a polgármesteri hivatal apparátusában dolgozó tisztviselőket, betekintést nyerjenek munkájukba és megismerjék azon

aspektusait, amelyek számukra is fontosak lehetnek. Sorozatunkat Ionela Podinával, a hivatal jegyzőjével folytatjuk.

A fiatal családanya Temesváron végezte el a jogi egyetemet, majd 2014-ben mesteri-

zett ugyanott gazdasági jog területén. Ezt követően egy nagy szállítmányozási vállalatnál helyezkedett el jogi tanácsadóként, mígnem engedett a szülőföld hívó szavának és hazaköltözött. Egriben 2019. május 2-a óta dolgozik jegyzőként – miután sikeresen teljesítette a versenyvizsgát.

De mi is a dolga egy jegyzőnek? A polgármesteri hivatal apparátusán belül ez az egyik legkevésbé látható és érzékelhető tisztgát a lakosság számára. Mégis, ez az egyik legfontosabb, legnagyobb súllyal járó feladatkör a hivatalban.

„Nálam fut össze szinte minden szál, én koordinálom valamennyi iroda munkáját”, magyarázza közvetlen stílusában Podina. Majd részletezi: ő készíti elő a határozattervezeteket, ő vezeti az ülések

jegyzőkönyvét, tarja a kapcsolatot a prefektúrával, ő végzi a határozatok, polgármesteri rendeletek, jogi vizsgálatát, jelentéseket, jegyzékeket ír... Röviden összefoglalva tehát: ő a törvényesség óra a polgármesteri hivatalban.

Kevesen tudják, hogy a jegyzőnek fogadóórái is vannak. Ionela Podina esetében ez hétfőn és kedden 09.00-12.00 között esedékes. „Az én ajtómon azonban mindig nyitva áll bárki előtt, kereshetnek bármikor a munkaidőm alatt”, mondja megnyerő mosollyal az arcán. És hogy milyen problémákkal fordulhatnak hozzá? Elsősorban olyanokkal, amelyeknek jogi vonzata van.

„A minap váláshoz szükséges dokumentumok iránt érdeklődő személy keresett meg. A leggyakoribb kérdések az ingatlanokat érintő különböző szerződési formákkal kapcsolatosak”, mondja.

MÁRTON ZSUZSANNA A KÁRPÁT-MEDENCEI CSALÁDSZERVEZETEK SZÖVETSÉGÉNEK ÚJ ELNÖKE

Egri polgármestere az Ernyőszervezet első határon túli elnöke.

Márton Zsuzsannát, Egri község polgármesterét választotta elnökének a Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetségének tagsága. A 2001-ben alapított ernyőszervezet az erről szóló döntést a május 19-én, Budapesten megtartott tisztújító közgyűlésén hozta meg.

A KcsSz 18 esztendővel ezelőtt azzal a célkitűzéssel alakult, hogy terjessze a családbarát szemléletet a Kárpát-medencében és hogy összefogja a térségben működő családszervezetek, illetve az érdekeiket képviselő civil kezdeményezőket. A KCSZS a tevékenységével igyekszik erősíteni

a Kárpát-medencei magyarság nemzeti önazonosságának és összetartozásának tudatát, segítséget nyújtani a magyar nyelv használatának határokon túli fennmaradásában.

„Hatalmas megtiszteltetés számomra az új tisztség. Nem mindenkinek adatik meg ugyanis a lehetőség, hogy szűkebb környezetén kívül is cselekvően és felelősen részt vállaljon a közösségek, a családok felkarolását felvállaló mozgalmakban”, fogalmazott székfoglalójában Márton Zsuzsanna. Az új elnök beszélt a gyermekvállalási kedv és a családbarát szemlélet további erősítéséről, valamint elmondta, hogy a magyarság szülőföldön való maradásának ösztönzését tartja a szövetség legfontosabb küldetésének. Biztos benne, hogy a hagyományos értékekre nyitott fiatalok közösségi életbe történő bevonásával és a szövetség tevékenységének széleskörű népszerűsítésével



a Kárpát-medencei összefogás a vezetése alatt tovább erősödik majd. Márton Zsuzsanna elnöki mandátuma a KcsSz élén a következő két esztendőre szól.

HÁROM ELISMERÉS AZ EGRI KÉZILABDÁNAK

Egri sem maradt jelentős díj nélkül a Szatmár-Ferencváros határon átnyúló női kézilabda utánpótlás projekt és a Szatmár Sportjáért és Kultúrájáért Egyesület díjátadó gáláján: hármat is bezsebelt.

Tucatnyi kézilabdázó látogatja Poptile Paula edzéseit Egriben, közülük pedig Danci Ágota jelentős kitüntetést érdemelt ki munkájával, tehetségével a május utolsó napján az Aquastarban megtartott díjátadó gálán: a 12 éven aluliak korosztályában ő bizonyult a 3. legjobb kapusnak. Szintén a harmadik helyen

zárt a közös Egri-Sárközújlak csapat az év csapata szavazáson, míg a Poptile Paula – Rozsi Norbert edzőpáros a második helyet érdemelte ki a legjobb edzőnek járó Elek Gyula-díjból.

A gálán fontos bejelentést tett Pánczél Károly FIDESZ-es országgyűlési képviselő, Oláh Gábor, a Magyar Kézilabda Szövetség elnökségi tagja és Kiss Zoltán ötletgazda, projektmenedzser: a következő szezontól a projekt részeként kézilabdázó mintegy ezer gyerek immár a Magyar Kézilabda Akadémia keretein belül és annak szakmai felügyeletével folytatja a sportolást.



„Úgy gondolom, hogy a Szatmárban, Szilágyban, Biharban megvalósuló kézilabda-projekttel el tudjuk törölni a határokat, Schengen nélkül is újra tagjai lettünk annak az Anyaországnak, amelytől elszakítottak minket. A sport ebben az esetben nem csak a fegyve-

lem- és csapatjáték-tanulásról, egészséges életmódról szól. A sport az, ami összeköt, igazolva Orbán Viktor miniszterelnök úr kijelentését, mely szerint a határon túli magyarság száz év magánya véget ért”, zárta az eseményt Magyar Lóránd parlamenti képviselő.

MEGVÉDTE CÍMÉT A TŰZOLTÓCSAPAT – DE EGRI NEM CSAK EBBEN ELSŐ

Megvédte megyei bajnoki címét Egri önkéntes tűzoltó egysége, amelynek tagjai a tavalyhoz hasonlóan idén is Szatmár megye legjobb, legügyesebb, legrátermettebb lánglovagjainak bizonyultak.

Egri azonban nem csak győztesként szerepelt sikeresen a versenyen, hanem házigazdaként is. Ez volt az első alkalom, amikor a Szatmár

Megyei Készenléti Felügyelőség (ISU) nem a megyeszékhelyen, ezen belül az Olimpia-Prodan Stadionban szervezte meg a megméretetést. „Megtisztelő számunkra, hogy minket választottak házigazdának”, mondta Márton Zsuzsanna polgármester. Egri azonban nem csak méltónak bizonyult a rendezésre, de azt is bizonyította, képes megbirkózni a házigazdai feladattal.

Ami magát a versenyt illeti, Egri címvédőhöz méltóan szerepelt és ezúttal sem talált legyőzőre. Az első versenyszámban a bátor lánglovagoknak 4x100-as síkfutásban kellett átadniuk egymásnak a stafétát, miközben tetőre másztak, pallón egyensúlyoztak... A száz méteres futás során is „csak” falak és gerendák jelentették az akadályokat – na meg, akár csak az első versenyszámban, a teljes menetfelszerelés. A har-

madik megméretetés során a tömlőt kellett minél gyorsabban és biztosabban összeszerelni, a negyedikben pedig tüzet kellett oldani időre.

Az újabb megyei elsőségnek köszönhetően a Márton Miklós vezette Egri csapat részt vehetett az országos verseny regionális vetélkedőjén is. Július első hétvégéjén, Zilahon az egriek a negyedik helyen zártak a Temes megyei Zsombolya, a máramarosi Nagynyíres és a szilágyi Márkaszek mögött, de az aradi Székesút, Bihardiószeg és a Kolozs megyei Bonchida előtt.

